

109-4期

陽明山之光

發行單位：臺北市陽明山國小

發行人：范如君

總編群：林浩平、李哲文、林淑嬉、蔡侑欣

發行日期：110年07月02日 電話：(02)2861-6366

<http://www5.ymps.tp.edu.tw/blog/index.php?blogId=248>



總務主任／蔡侑欣

特色遊戲場—象猶新生

每年的老樹慶生活動，當同學們懷著熱情感恩的心幫老樹爺爺唱生日快樂歌時，相信大家也都會被老樹爺爺旁邊的大象爺爺所吸引到，斑駲的外表，訴說著年齡的皺紋，而披掛著「我愛中華」的臂章，更是每位陽小校友的回憶。而目前在校的同學們，應該沒有機會從象背走上，然後從象鼻一溜而下，目前唯一有的印象，應該就是大象爺爺被黃色警戒線保護著的記憶。

從107年底開始，為了因應衛福部遊戲場規準的調整，學校便積極的與建築師進行討論，並讓同學們在舊的下操場上，畫下心目中的那座遊戲場。而歷經了2年多，將近10場次的特色遊戲場審查會議，從原先所規劃的將大象爺爺結合下方的太鼓教室的室內外遊戲場域，最終決定於上操場讓大象爺爺重新出發，但同學們及校友們也別緊張，原有的大象爺爺一樣會陪伴著老樹爺爺，只是他不再是遊具，而是變成本校的藝術品之一。

在新的遊戲場所裡，有新生的高聳大象溜滑梯，有充滿刺激感的盪鞦韆，目前也規劃了旋轉遊具，讓本校孩子們能有豐富的遊戲體驗，並由於本校有別於市中心的地理環境，因此建築師也規劃了自然材質的礫石鋪面，期待藉由本校的寬大基地，建置有別於都市的遊戲場。

暑假的到來，同學們一定會期待著遊戲場的開工，不過為了給大家一座安全的遊戲場，校長與總務處仍會持續仔細、努力的參加審查會議，並與建築師將前置設計階段達到審查委員們的要求，並在通過後辦理工程的進行，希望新生的大象爺爺能盡快的與大家見面，也讓我們一起期待本校的「象猶新生-特色遊戲場」。

